

ОБҐРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по коду ДК 021:2015 – 09320000-8 «Пар, гаряча вода та пов'язана продукція» (Постачання теплової енергії)

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Харківський національний університет радіоелектроніки, пр-т Науки,14, Харків, Україна, 61166; код ЄДРПОУ - 02071197

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі грн.
Постачання теплової енергії – за ДК 021:2015 – 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»	Відкриті торги з особливостями UA2024-05-20-005277-a	8 907 610 грн.20 коп.
ОБҐРУНТУВАННЯ		
розміру бюджетного призначення - розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки.		
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі		Очікувана вартість предмета закупівлі
Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідають вимогам Закону України від 02.06.2005 № 2633-IV «Про теплопостачання», який регулює діяльності на об'єктах сфери теплопостачання та регулює відносини, пов'язані з виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням теплової енергії з метою забезпечення енергетичної безпеки України, підвищення енергоефективності функціонування систем теплопостачання, створення і удосконалення ринку теплової енергії та захисту прав споживачів та працівників сфери теплопостачання. Взаємовідносини між теплопостачальними організаціями та споживачами теплової енергії визначено Правилами користування тепловою енергією, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007 № 1198, якими, зокрема встановлено технічні умови присудження споживачів теплової енергії, державний нагляд за системами теплопостачання і теплоспоживання, проведення розрахунків за спожиту теплову енергію, припинення і обмеження постачання		Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена методом порівняння ринкових цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу інформації про аналогічні закупівлі на сайті https://prozorro.gov.ua . Крім того, умови запланованої закупівлі аналогічні умовам минулих років.

теплової енергії, права та обов'язки теплостачальної організації, права і обов'язки споживача теплової енергії.

Застосування виключення: закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до пп.6 п.13

Особливостей якщо відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом.